Opdracht balans.

Maak de afgebeelde balans na in Excel.

Let op de uitleg en aanwijzingen.

N.B. gekleurde cellen bevatten formules!

Let goed op de verschillende lijnen en lijnsoorten.

Zorg dat de afdrukinstelling goed staat voor op 1 bladzijde
De uitleg hoeft niet overgenomen te worden!

debet BALANS per 1 jan. 2014 van (................ Naam deelnemer.........) credit
subtotaal subtotaal
Duurzame productie middelen € 350.000 Eigen vermogen € 250.000
materiéle vaste activa
Grond en ondergrond gebouwen € 100.000
Gebouwen € 100.000 Lang vreemdvermogen € 150.000
Inventaris € 50.000 hypotheek € 100.000
Transport middelen € 50.000 achtergestelde lening € 50.000
immateriéle vaste activa
[Goodwill |€ 25.000 |
financiéle vaste activa Kort vreemdvermogen € 5.500
|Dee|nemingen | € 25.000 | Crediteuren € 5.000
Omzet belasting € 500
Volttende productiemiddelen €  50.000
Handels voorraden € 30.000
Debiteuren € 20.000
Liquidemiddelen € 5.500
Rekening courant € 5.000
Kas € 500
Totaal "€ 405.500 Totaal "€ 405.500
subtotaal is de optelling van de vet gedrukte reeks. solvabiliteit 61,65%
Totaal balans moet links en rechts gelijk zijn. liquiditeit € 20.000

Eigen vermogen is totaal debet min het

het lang vreemd- en kort vreemdvermogen

solvabiliteit is eigenvermogen gedeeld door het totaal debet
liquiditeit is de debiteuren plus rekening courant

plus de kas min kortvreemdvermogen

Maak de cirkeldiagram (taart grafiek). De activa staan debet!
Lever het bestand in op moodle bij de 3e inlever opdracht
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